VARIABLE COMPLEJA 11
Lista 6

(entregar: 25 de octubre)

1.

Sea D ¢ C un dominio tal que Z € D cuando z € D. Supéngase que f :
B1(0) — D es una transformacién conforme tal que Im f(0) =0y f'(0) > 0.
Demostrar que Im z > 0 <= Im f(z) > 0.

Encontrar una transformacién conforme de By (0) N P* en By(0).

Sean r < sy A.s = {z € C: r < |z| < s}. Demostrar que no existe
una transformacién conforme (o sea, holomorfa y biyectiva) de Ag; en A,
cuando 7 > 0.

Sea u € Ar(B;(0) \ {0}), u acotada. Demostrar que u tiene una extensién
a un elemento de Ar (B;(0)). (Sugerencia: estudiar el comportamiento de un
“conjugado arménico” de wu.)

El radio conforme de un dominio D C C con respecto a un punto zy € D es
por definicién el valor |f/(0)| de una transformacién conforme f: By(0) — D
tal que f(0) = zo.

(a) Verificar que el radio conforme no depende de cudl f se escoja con las
condiciones indicadas.

(b) Sea zp € Dy C Dy, Dy # Ds. Demostrar que el radio conforme de Dy es
mayor que el radio conforme de D; (ambos con respecto a zg). (Sug: L. de
Schwarz)

(c) Para D fijo, encontrar el limite del radio conforme de D con respecto a z
cuando z — (y € dD.



